



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO

Universidade da Integração Internacional da Lusofonia Afro-Brasileira – UNILAB

Coordenação de Logística

Divisão de Licitações

AVISO Nº 01 – ERRATA DE PUBLICAÇÃO

PREGÃO ELETRÔNICO Nº 06/2018

Objeto: CONTRATAÇÃO DE SERVIÇOS DE FORNECIMENTO DE REFEIÇÕES PRONTAS TRANSPORTADAS PARA OS REFEITÓRIOS DA UNILAB, CAMPUS DA LIBERDADE-REDENÇÃO/CE E UNIDADE ACADÊMICA PALMARES-ACARAPE/CE, COM CONCESSÃO ONEROSA DE USO DE ESPAÇO PÚBLICO.

A Unilab por intermédio de sua Pregoeira e respectivos membros da Equipe de Apoio, informa aos licitantes e demais interessados que se retifica o item 2.7 do Termo de Referência, ANEXO I do Edital do Pregão nº 06/2018.

Onde se lê:

2.7. Atualmente está em vigor o contrato nº 06/2016 (processo nº 23282.005661/2015-041), que trata do fornecimento de refeições prontas nos Refeitórios Universitários da Unilab, o qual teve a sua vigência prorrogada para o período de 25 de fevereiro de 2018 a 24 de agosto de 2018.

Leia-se:

2.7 Atualmente está em vigor o contrato nº 06/2016 (processo nº 23282.005661/2015-041), que trata do fornecimento de refeições prontas nos Refeitórios Universitários da Unilab, o qual teve a sua vigência prorrogada para o período de 24 de agosto de 2018 a 24 de fevereiro de 2019.

Ratificam-se os demais dispositivos do edital, sem qualquer alteração dos prazos atualmente estabelecidos, considerando que a atualização dessa informação não implica na formulação das propostas.

Redenção, 29 de agosto de 2018.

Aline Alves da Silva
Pregoeira/UNILAB
(assinado no original impresso)